

美国白宫前高官纳瓦罗被判藐视国会罪名成立

【新华社华盛顿9月7日电】美国联邦陪审团当地时间7日裁定，特朗普政府高级官员、白宫国家贸易委员会前主任彼得·纳瓦罗因无视众议院国会山骚乱特别调查委员会对其发出的传票，藐视国会罪名成立。

于华盛顿的联邦地区法院对该案进行了4小时的审理。陪审团最终裁定，纳瓦罗犯有两项藐视国会罪，分别是拒绝就国会山骚乱调查出面作证和拒绝按传票要求提供文件。

对于陪审团的决定，纳瓦罗表示将提出上诉。按照法律规定，藐视国会罪可判处30天到一年的监禁，并处以最多10万美元的罚款。

联邦法官麦塔(AMIT MEHTA)当天表示，将于明年1月12日给出具体量刑。对于该案件，检方认为，纳瓦罗不履行众议院特别调查委员会发出的传票是“把自己凌驾于法律之上”，纳瓦罗“选择忠于前总统特朗普而不是履行传票”。

纳瓦罗律师则表示，纳瓦罗不是故意不履行传票，纳瓦罗认为相关文件可能受到行政特权保护。特朗普在2020年美国总统竞选中寻求连任失败，称选举存在“大规模欺诈”。纳瓦罗对特朗普这一言论表示支持。

2021年1月6日，在国会清点2020年总统大选选举人票期间，大批特朗普支持者暴力冲击国会，造成至少5人死亡。众议院之后成立了特别委员会负责调查国会山骚乱事件。该特别调查委员会曾要求纳瓦罗出席听证会，被纳瓦罗以行政特权“束缚了手脚”为由拒绝。另一特朗普政府高官、白宫前首席战略师班农去年10月因藐视国会罪被判处4个月监禁以及6500美元的罚款。

俄罗斯要求安理会就北溪事件召开会议

【香港中通社9月8日电】俄罗斯常驻联合国第一副代表德米特里·波利扬斯基8日在社交媒体上称，俄罗斯要求安理会9月26日就“北溪”和“北溪2号”天然气管道遭破坏事件召开会议。

在“北溪”天然气管道遭破坏一周年的日子召开联合国安理会公开会议。去年9月26日，俄罗斯两条对欧洲天然气出口管道——“北溪”和“北溪2号”发生爆炸。德国、丹麦和瑞典不排除管道遭到有针对性的破坏。

AG公司称，管道遭到空前的破坏，难以估计维修所需要时间。此前，俄罗斯总检察院已按恐怖主义行为对此事件立案。今年2月8日，美国调查记者、普利策奖获得者西摩·赫什援引信息称，去年6月，北约“波罗的海行动”演习期

间，美军潜水员在挪威专业人员的协助下，将爆炸装置安放在俄罗斯天然气管道下方。赫什称，行动决定由美国总统拜登与负责国安问题的政府代表经过9个月的讨论之后做出。不过，美国国防部表示，美国与俄罗斯天然气管道爆炸事件无关。

恐袭致马里49名平民丧生

【香港中通社9月8日电】当地时间7日，西非国家马里发生2起恐怖袭击，分别针对马里北部的一艘客船和一个军事基地，造成64人死亡，其中包括49名平民和15名士兵。马里宣布从8

日起全国哀悼3天。据报道，“基地”组织的附属组织宣称实施了上述2起袭击。马里位于撒哈拉沙漠南缘，系最不发达国家。目前该国安全形势严峻，恐怖组织活动频繁。

克宫：向乌克兰提供贫铀弹的全部责任将由美国承担



俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫

美国领导人应对这一决定负全部责任。佩斯科夫指出，贫铀弹曾在北约入侵南斯拉夫时被大规模使用，造成了“极其、极其凄惨的后果，甚至连国际组织也有记录”。

佩斯科夫补充说，“这是一个非常坏的消息”，南斯拉夫的历史也可能在那些将使用贫铀弹的乌克兰土地上重演。他强调，“这一责任完全全都在做出这一决定的美国领导人身上。每个人都应该意识到这一点。”

楼早前宣布，在新的1.75亿美元一揽子军事援助的框架内，美国将向乌克兰提供贫铀弹。据此前报道，贫铀具有放射性，长期接触会对人体健康和环境造成严重影响。俄副外长里亚布科夫也表示，美国宣布向乌克兰提供贫铀弹，不仅是使局势升级的步骤，也反映了美国对“使用这种弹药对环境造成的影响的公然

金正恩出席朝鲜首艘战术核攻击潜艇入水典礼

【香港中通社9月8日电】朝鲜官媒8日报道，朝鲜首艘战术核攻击潜艇入水典礼6日举行，朝鲜劳动党总书记、朝鲜国务委员长金正恩出席活动。根据朝鲜劳动党中央军事委员会命令，第一

艘战术核攻击潜艇第841号被移交给朝鲜人民军海军东海舰队所属有关水下舰艇战队，并被命名为“金君玉英雄”号。报道称，金正恩7日参观了战术核攻击潜艇，了解潜艇的武器系统和潜航作战能力。

巴西各地举行庆祝独立日活动

【新华社圣保罗9月7日电】当地时间9月7日，巴西多地举行活动庆祝独立201周年。在巴西首都巴西利亚，巴西总统卢拉当天检阅了参加阅兵式的巴西陆海空三军、装甲部队、宪兵、联邦警察、消防部队和飞行表演队，并观看社会各界组织的游行活动。

描绘“摄政王唐·佩德罗率军在伊皮兰加河畔发出独立呐喊”故事的巨幅油画前，回顾巴西脱离葡萄牙殖民统治的历史。在巴西滨海旅游城市里约热内卢，因新冠疫情中断两年的独立日庆典游行再度举行。巴尔加斯总统大道上点燃了象征巴西的火把，巴西国歌奏响后，鸣21响礼炮。巴西南部南里奥格兰德州因连日暴雨侵袭陷入紧急状态，取消了独立日庆典活动。

此外，美国还在准备与瑞典和丹麦签订防务合作协议。挪威和美国已签署相关协议。2022年9月29日，芬兰的首批F-35战机也将在适当的时候进驻拉普兰的空军基地。尼尼斯托还表示，关于与美国就国防合作协议的谈判进展顺利。

另外，芬兰外交部长瓦尔托宁8月21日在芬兰外交使团大使会议上说：“芬兰希望以身作则，鼓励欧洲国家更多地投资于自身的防务。欧洲必须与我们的美国盟友一起为自己的安全承担更大的责任。芬兰政府致力于将国防开支与北约的目标相一致，保持在不低于GDP2%的水平。我认为，在未来时间里保持2%的水平至关重要。”

巴西南部暴雨灾害升至41死

【香港中通社9月8日电】巴西南部南里奥格兰德州民防部门7日通报，该州暴雨灾害遇难人数已升至41人，有25人失联。民防部门更新的灾情数据显示，有43人受伤，3037人获救，83个城市逾12.3万人受灾，该州16条高速公路封闭。据巴西媒体环球网报道，在灾情最为严

重的塔夸里河谷地区，洪水冲毁城镇，民房没顶，电线杆倒塌，通信和电力中断。该地区一家医院水漫高达2.5米，12名住院患者紧急转院。巴西通讯社报道称，当天，南里奥格兰德州宣告进入公共灾难紧急状态。消防、军警和军队正在全力救援，保险民防机构也启动抚恤善后。

台风“鸳鸯”即将登陆日本关东地区 东京等地出现狂风暴雨

【中新网9月8日电】日本放送协会(NHK)报道，2023年第13号台风“鸳鸯”预计将在当地时间8日下午登陆日本东海和关东的大部分地区，包括东京在内的多地目前已出现狂风暴雨。据报道，日本气象厅的消息称，受台风逼近影响，东京、千叶和静冈等地出现暴雨，特别是在千叶

县的茂原市和鸭川市等地，6小时的降雨量已经达到了往年9月一个月降雨量的7至9成。此外，静冈县部分地区的最大瞬间风速一度达到了每秒31.1米。气象厅预计，当地时间8日夜间到9日白天，伴随台风登陆，关东地区多地的暴雨天气将持续，呼吁民众及时做好防灾准备。



美国华盛顿：九月出现罕见高温天气

【美国华盛顿9月7日电】在美国首都华盛顿，一名男子喝水抵御高温天气。近5天以来，美国首都华盛顿和周边地区遭遇高温天气，最高气温达36摄氏度，超过当地历史同期气象纪录。

新华社发(亚伦摄)

马克龙：巴黎奥运上不会出现俄罗斯国旗

【香港中通社9月8日电】据法新社报道，法国总统马克龙9月6日接受法国《队报》采访时表示，俄罗斯国旗不会出现在2024年巴黎奥运会上，但俄罗斯运动员能否参赛的问题应交由国际奥委会决定。

说这不是主办国的决定。他称，奥林匹克世界必须决定“将俄罗斯运动员置于一种怎样的位置”，“他们有的人(为奥运会)准备了一辈子，如今可能成为受害者……这是一个真正的问题。”

人能理解的决定。“我们必须采取平衡的做法。”据此前报道，在3月28日于瑞士洛桑召开执委会会议之后，国际奥委会向国际单项体育联合会和国际大赛组委会建议，俄罗斯、白俄罗斯运动员以中立个人的身份重返国际赛场。国际奥委会将在适当的时间决定俄罗斯、白俄罗斯运动员能否参加2024年巴黎奥运会和2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会。

报道，乌克兰奥委会主席瓦迪姆·古泽特接受该媒体采访时称，即使有来自俄罗斯和白俄罗斯的中立运动员参加，乌克兰也准备参加明年夏天的巴黎奥运会。此前，乌方反对国际奥委会关于寻求允许俄罗斯、白俄罗斯运动员以“中立身份”回归国际赛场的建议，认为俄白两国运动员应完全被排除在外，乌方称如果俄罗斯和白俄罗斯运动员参赛，乌克兰不排除抵制奥运会的可能性。

HATARI Biscuits
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合适的你
本報廣告部誠聘營銷數位
· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點，匯總市場信息
· 任職要求
· 男女不拘，從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先)，有望成為頂尖營銷高手
· 性格開朗，富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神
應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com